
菲律賓籍國際扶輪前社長 柯百樂逝世

黃其光前社長感念情緣



照片提供 PRIP Gary

菲律賓籍國際扶輪前社長柯百樂逝世，同為國際扶輪前社長的黃其光推文感念兩人情緣及助台成功申辦 1994 年國際扶輪台北年會。

PRIP Gary 表示：

「我非常感念及難過這位最受尊敬的扶輪領導人的逝去。他的領導風範以及對國際扶輪的貢獻是無人可比的。包括總部大樓也是在他任內所買的。小兒麻痺的計畫及鄉村服務團的計畫都是在他的任內開始。我們 1994 年的台北國際年會申請案也是在他任內派了 RI 副社長及職員等三次到台灣而促成的。

我有榮幸在他擔任 RI 社長「扶輪帶來希望」的年度擔任地區總監並且在台灣接待他三次。在香港也歡迎他兩次。最後並很榮幸得到全年度最佳地區總監獎的榮譽。在擔任 RI 社長期間也多次向他請益學習，並且在美國開會期間亦多次到他家拜訪並共同出席扶輪活動。他真正是一位值得尊敬的人格者。也是我們大家都會永遠懷念的扶輪人。

當 PRIP M.A.T. 告訴我他有廿年沒有進去總部大樓後，我很高興在我 RI 社長卸任的最後兩天。專程請他到總部來主持交接典禮。完成他的心願，再看一下三十多年前他任內所買的大樓。」

按：柯百樂 (M.A.T. Caparas) 是國際扶輪 1986-87 年度社長。他是菲律賓的執業律師，也曾任菲律賓立法代表。